

Cransley Hospice Trust Sparkle Walk 2025

Terms and Conditions

- 1. General
- These booking terms and conditions apply to everyone who takes part in the Sparkle Walk.
- b. These terms and conditions contain important information regarding participation, and upon purchasing a ticket you agree to and accept these terms and conditions.
- All participants taking part in the Sparkle Walk do so at their own risk. In no event shall Cransley Hospice Trust be liable for any injuries, loss or damages whatsoever, including indirect, punitive, special, incidental or consequential losses connected with any aspect of this event.
- d. If necessary you should gain advice from your GP as to whether you are physically able to undertake the walk.
- Photographs and video footage will be taken of participants throughout the event, these will be used on promotional materials. It is the participant's responsibility to let staff know at registration if you do not want to appear in any such materials.
- 2. Booking process, prices and payment
- The entry fee is non-refundable and non-transferable. a.
- b. All under 18s will need to be accompanied by an adult who has purchased a ticket.
- c. We recommend that children under 5 do not take part in the event.
- d. Entry fee is £17 for 18 and over.
- e. Entry fee is £10 for those 17 and under.
- f. All sponsorship monies raised must be donated to Cransley Hospice Trust. Fundraising for alternative charities is not permitted at this event.
- g. Sparkle t-shirt will be given to each person who raises £50, this does not include ticket fee. CHT must see evidence before the event to receive the t-shirt.
- h. £3 parking is available for parking at Wicksteed park. If not pre-ordered before the event, the price of parking on the evening will be £7.50. All participants are responsible for providing their correct registration plate numbers to Cransley Hospice Trust before event day.
- 3. Safety
- Please note that this is a evening/night time walk which some of the walk may take place in the hours of darkness, street lighting will be in place however some areas will be very dark. Some of the route is on uneven ground so please speak to the fundraising team if you have accessibility queries.
- b. All participants must give an emergency contact who is not present at the event, and all under 18s will need to have an adult phone number on their wrist band to take part in the event.
- Clothing 4.
- Participants must wear footwear suitable for walking on uneven ground and through parkland and pavement. Open toe shoes or high heels are not advised.

Registered charity number: 1151018

- b. In the event of inclement weather, this event will still go ahead and as such appropriate clothing should be worn.
- 5. Refusal to Participate or request to leave
- a. We reserve the right to refuse entry to the event or ask you to cease participation if:-
 - You fail to follow instructions given by the events team/marshals
- You attempt to participate in the event in a manner that we, acting reasonably, believe:- (a) may cause injury to you; (b) may cause injury to another participant; (c) may damage or harm the environment; (d) is likely to cause offence; or (e) otherwise causes a risk or potential risk to health and safety.
- In our opinion you are unfit to participate in the event due to:- (a) the consumption of alcohol; (b) the use of drugs; (c) an injury or illness.
- b. We will not accept Hen or Stag parties, large group bookings of any kind will need prior approval from the fundraising office.
- 6. Changes to the event
- a. Cransley Hospice Trust reserve the right to alter the start time of the event at any time.
- b. Whilst we continue to make every effort to deliver this event as advertised. We may need to make adaptations as we approach the event. This will be constantly reviewed and updates sent when necessary.
- 7. Cancellation
- a. Cransley Hospice Trust reserve the right to cancel this event at any time. In the event of this happening, entry fees and sponsorship will be refunded in full.
- 8. Data protection
- a. The information you provide at registration will held in accordance with our Data policies at Cransley Hospice Trust, and will only be used for the purposes to which you agree as part of the registration process. It will not be passed to or shared with any other third party organisation.

Cransley Hospice Trust reserve the right to alter the format of the Sparkle Walk 2025 at any time

Cransley Hospice Trust will have the right to make changes to the event if it is deemed necessary to secure the safety of participants, volunteers and staff.

If you have any questions about the Sparkle Walk please contact Cransley Hospice fundraising team on 03000 274040